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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE         
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E         
COMUNICAÇÃO 

 
 
 

Ata da quarta reunião ordinária do Núcleo Docente        
Estruturante do Curso de Graduação em Tecnologias       
da Informação e Comunicação, realizada no dia 13        
de julho de 2020, às 14h00min, via Webconferência        
no lin​k ​https://meet.jit.si/ReuniaoNDEJulho2020​. (devido à     
pandemia de covid-19) 
 
 
 

Aos treze dias do mês de julho de dois mil e vinte, às quatorze horas por Webconferência no lin​k                   
https://meet.jit.si/ReuniaoNDEJulho2020​, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente        
Estruturante do curso de Graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente            
convocados para reunião ordinária: Prof. Fernando José Spanhol, Prof. Simone Meister Sommer            
Bilessimo, sob a Presidência do Prof. Vilson Gruber, Coordenador do Curso de Graduação em              
Tecnologias da Informação e Comunicação. O professor Cristian estava em férias. Havendo            
quórum o Professor Vilson cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. O professor deu as               
boas vindas a todos e passaram então ao Item 1: ​Aprovação da Ata da 3ª reunião ordinária do                  
NDE do Curso de TIC. ​A ata foi aprovada por unanimidade. ​Item 2: Discussão e Aprovação                
dos pesos e pontos de corte para o ingresso dos Alunos no curso de TIC, encaminhados                
como proposta de NDE. ​Professor Vilson explicou que o sistema das notas de corte da UFSC                
não aceita peso zero e por isso onde havia sido definido zero o professor precisou colocar peso                 
um (1,00). Não havendo manifestação contrária o item foi aprovado por unanimidade. Item 3:               
Planos de Ensino. ​O coordenador do curso junto com este NDE reforçaram a solicitação aos               
professores que deixem as alterações em seus planos de ensino prontas com a inclusão da               
utilização de atividades pedagógicas não presenciais como uma das metodologias de ensino, para             
posteriormente incluir o novo calendário acadêmico que deverá ser aprovado em reunião do             
Conselho Universitário. ​Item 4: Horários 2020-01 e 2020-0. ​A solicitação feita pelo            
coordenador foi para que os professores continuem sua preparação para iniciar as atividade             
pedagógicas não presenciais com o indicativo ​a partir da próxima reunião do CUn que deverá               
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decidir esse assunto e logo dar início às atividades. Ao final, o Professor Vilson agradeceu a                
presença de todos e encerrou a reunião. Não havendo mais nada a declarar, eu, Giane de Farias                 
Pereira Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a            
presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 14 de julho de 2020.               
Assinaturas: 

1. Prof. Fernando José Spanhol 

2. Prof. Vilson Gruber 

3. Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo 
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